

"УГРЕША ТУР", ОБЩЕСТВО С ОГРАНИЧЕННОЙ ОТВЕТСТВЕННОСТЬЮ

Форма "УГРЕША ТУР", ОБЩЕСТВО С ОГРАНИЧЕННОЙ ОТВЕТСТВЕННОСТЬЮ собственности

.

Регион Московская область

Телефон (496) 550-04-44

ИНН 5027063529

ОГРН 1025007270530

ОКПО 45674990

OKATO 46411000000

Расшифровка Дзержинский

OKATO

Сведения о видах экономической деятельности

Код ОКВЭД	Тип	Наименование вида деятельности
63	Группа	Вспомогательная и дополнительная транспортная деятельность
63.30.1	Основной	<u>Организация комплексного туристического</u> <u>обслуживания</u>

Реестр недобросовестных плательщиков

"УГРЕША ТУР", ОБЩЕСТВО С ОГРАНИЧЕННОЙ ОТВЕТСТВЕННОСТЬЮ не состоит в реестре недобросовестных поставщиков.

Арбитражная практика

"УГРЕША ТУР", ОБЩЕСТВО С ОГРАНИЧЕННОЙ ОТВЕТСТВЕННОСТЬЮ не принимает участия в судебных тяжбах.

Государственные контракты

Контракт № 40 опубликован 30.05.2013

Сумма	127720 RUB
Заказчик	"БЕЛКА", МУНИЦИПАЛЬНОЕ БЮДЖЕТНОЕ ОБРАЗОВАТЕЛЬНОЕ УЧРЕЖДЕНИЕ ДОПОЛНИТЕЛЬНОГО ОБРАЗОВАНИЯ ДЕТЕЙ СПЕЦИАЛИЗИРОВАННАЯ ДЕТСКО-ЮНОШЕСКАЯ СПОРТИВНАЯ ШКОЛА ОЛИМПИЙСКОГО РЕЗЕРВА
Способ размещения	Запрос котировок

Срок исполнения	01.07.2013
Финансирование	
Источник	Бюджет городского округа Котельники Московской области
Предмет контракта	
Код ОДКП	6022030
Наименование	Оказание услуг по предоставлению автобусов с экипажем для перевозки детей с 03 июня по 28 июня
Контракт № 137 опубл	икован 22.05.2013
Сумма	84320 RUB
Заказчик	АДМИНИСТРАЦИЯ ГОРОДСКОГО ОКРУГА КОТЕЛЬНИКИ МОСКОВСКОЙ ОБЛАСТИ
Способ размещения	Запрос котировок
Срок исполнения	01.12.2013
Финансирование	
Источник	бюджет городского округа Котельники
Уровень бюджета	местный бюджет
Предмет контракта	
Код ОДКП	6022030
Наименование	перевозка пассажиров
Контракт № 41 опубли	кован 24.06.2013
Сумма	84000 RUB
Заказчик	"БЕЛКА", МУНИЦИПАЛЬНОЕ БЮДЖЕТНОЕ ОБРАЗОВАТЕЛЬНОЕ УЧРЕЖДЕНИЕ ДОПОЛНИТЕЛЬНОГО ОБРАЗОВАНИЯ ДЕТЕЙ СПЕЦИАЛИЗИРОВАННАЯ ДЕТСКО-ЮНОШЕСКАЯ СПОРТИВНАЯ ШКОЛА ОЛИМПИЙСКОГО РЕЗЕРВА
Способ размещения	Запрос котировок
Срок исполнения	01.07.2013
Финансирование	
Источник	Бюджет городского округа Котельники Московской области

Предмет контракта

Код ОДКП	5510010
Наименование	Услуги по организации проживания детей летнего городского лагеря дневного пребывания на базе МБОУ ДОД СДЮСШОР "Белка" в г. Ростов Ярославской области.

Пресс-релиз компании

Все реквизиты, контактные данные и описания деятельности компании "УГРЕША ТУР", ОБЩЕСТВО С ОГРАНИЧЕННОЙ ОТВЕТСТВЕННОСТЬЮ базируются на основе информации, взятой только из официальных государственных источников. Правовые основания распространения информации.

Регистрация и внесение информации о предприятии "УГРЕША ТУР", ОБЩЕСТВО С ОГРАНИЧЕННОЙ ОТВЕТСТВЕННОСТЬЮ в ЕГРЮЛ были произведены 18.12.2002. Компания "УГРЕША ТУР", ОБЩЕСТВО С ОГРАНИЧЕННОЙ ОТВЕТСТВЕННОСТЬЮ зарегистрирована по адресу 140090, МОСКОВСКАЯ ОБЛАСТЬ, Г ДЗЕРЖИНСКИЙ, УЛ АКАДЕМИКА ЖУКОВА, Д 18 и специализируется на Организация комплексного туристического обслуживания. Налоговой инспекцией организации присвоены ИНН 5027063529, ОГРН 1025007270530, ОКПО 45674990.